

A股大跌 殃及香港市场

A股大跌殃及了与内地股市紧密相连的香港市场。恒生指数昨日收低2.3%,全日挫477点,收报20299点,创下3月14日以来最大单日跌幅,昨日大市成交逐步放大至630亿港元。国企指数昨日也遭遇自3月5日以来的最大单日跌幅,全日重挫441点,收报10029点,跌幅为3.2%。

亚太区其他市场昨日也集体下滑。受到日元升值的影响,日本出口类股份遭到大规模抛压,日经指数收低1.67%,创一个月来最大单日跌幅。韩国综合股价指数昨日收低1.36%,澳洲股市昨日也下滑逾1%。

快报记者 王丽娜

■多空调查

再现跳水行情 看空比例大幅提高

周四大盘再现跳水行情,东方财富网统计了41家机构对周五大盘走势的看法。多数机构认为由于前期股指连续走高,市场获利筹码较为丰厚,盘中存在较大的套现压力。不过外围资金仍然相当充裕,短线有望出现技术性的反弹行情。

看多比例占三成六。金美林投资等15家机构认为与年内的几次单日快速下跌如出一辙,均属市场借助消息针对短线投机性获利盘的清洗行为,而且短暂的回落并不会持续几个交易日,一旦消息公布于众,市场就会重拾升势。

看空比例升至近期最高,达到三成二。九鼎鼎盛等13家机构认为如果出现连续性的阴线,则可能基本判定大盘可能在此已形成了至少是阶段性头部,甚至是年度高点,后市中期走势将难以乐观,总体调整的可能性加大。

看平比例维持常规水平,仍为三成二。博星投资等13家机构预计短期大盘仍将继续震荡整固,操作上应谨慎控制好仓位。

特约撰稿 方才

慢涨急跌是牛市特征

昨日,股市上演了“2·27”大跌以来的深幅跳水,但是机构投资者在接受采访时表示,股市“慢涨急跌”是牛市的基本特征,无需过多忧虑。

联合证券: 牛市基调不变

联合证券策略分析师郭飞舟表示,虽然市场一开始预期一季度的数据比较强,但事实上,数据并不令人更担忧,下一阶段市场可能进入整固期,但牛市的基调改变不了,流动性宽松的情况改变不了,大涨小回,无需太多担忧。

郭飞舟认为,市场目前最大的担忧是央行继续动用货币政策收紧流动性,但是近期采用加息手段并不大。人民币升值是制约央行继续采用加息政策的最大因素,外汇储备的增长率近期大于顺差增长率,说明投机性资金不断流入,因此加息预期并不强烈。就算出台调控政

策,最后还是采用让经济回到“又快又好”的点刹政策,因此无需太多忧虑。

平安证券: 5月份之后压力加大

平安证券策略分析师李先明表示,昨日一季度经济运行数据出炉,所涉及的数据还在接受范围之内,所以短期内股市还会有所反弹,但在5月份之后市场调整的压力可能会继续增大。

李先明认为,股市在短期内继续下跌的可能性并不大,资金面和市场信心都是市场短期做多动力。经济运行数据还在可接受范围之内,另外,市场目前信心充分,今年以来有7只偏股型基金入市,资金面充裕,暂时可以抵御股市继续下跌。但是业绩造假作结束之后,市场估值偏高的问题将再度被市场关注,以最新业绩计算,A股市场目前平均市盈率为39倍,等2006年业绩完全公布之后,A股

市场的平均市盈率估计会下降到36倍,但是仍然比预期中的26倍还要高出25%。另外在5月份,股指期货、小非解禁和宏观调控等各种因素都会使市场压力加大。届时,建议投资者逢高减仓,规避一下调整风险。

国信证券: 淡化短期波动

国信证券受托资产管理部副总经理张益凡认为,市场目前的调整属正常范围,3600点决不是今年的最高点,调整有利于股市整体健康,因此投资者要淡化短期波动影响,用投资的战略眼光看待股市。

张益凡表示,一季度经济运行数据强劲,央行加息预期强烈,但是加息动摇不了流动性过剩和经济发展态势强劲的基础。因此,调整不会太深,“慢涨急跌”是牛市的基本特征,投资者的眼光看待股市涨跌。

快报记者 屈红燕

市场各方分歧越来越大

股民: 有的割肉出局 有的很平静

“我以为又是一个2·27呢!”陈先生告诉记者,2点多钟的时候,他买的几只股票纷纷开始跳水,几乎到跌停板,虽然尾盘拉了一下,但今天的大跌还是让其损失惨重。

记者在申银万国华侨路营业部随机采访了几位股民,有股民表示已经割肉出来了,还有些股民显得很平静,认为这是一次正常的调整,等等再说。

券商: 此次下跌并非顶部

“下跌应该是买入的好时机。”申银万国人士告诉记者,今天营业部有很多股民都在下跌的时候买入了。不少股民已经习惯了在涨

的时候卖、跌的时候买的操作思路。

昨日,当记者致电中投证券研究部人士时,这位人士正在网上看国家统计局的新闻发布会。“情况并没有想象的那么糟糕。”

该人士告诉记者,今年一季度全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨2.7%,并未破3%的警戒线,要好于之前市场较悲观的预期,此次下跌是利空的释放。

“说已经到了头部还为时尚早。”他认为,从目前静态估值角度来说,A股股票确实不便宜了。但由于今年上市公司的业绩表现普遍不错,使目前的股价有一定的支撑,加上场外的资金依然很多,所以今年上半年维持向上的走势应该没有太大问题。

私募基金: 大盘前景不容乐观

对于昨天的大跌,一些私募基金显得非常悲观,忧心忡忡。“此次情况与上次2·27有所不同。”从事私募的王先生告诉记者,2·27出现大跌,众多新基金都在买入,而此次下跌如果说是基金在换仓,很难想象在这样的估值环境下,他们还能选择什么样的股票了。

他认为,此次下跌大盘可能会出现长时间的调整,而且目前的点位已经积累了太多的获利盘,稍有风吹草动,这些资金将加剧大盘的波动。

“现在能炒的股票已经不多了!”王先生认为,目前的操作只能以波段操作或重组题材为主,而对于普通投资者来说,保住收益是第一位的。快报记者 张曦

27.5万! 新增A股日开户数再创新高

新增A股日开户数再创新高,4月18日新增A股开户数达到27.5万。中国登记结算公司昨日的统计数据显示,在4月18日,新增A股开户数达到27.51万户,这也是自上周三之后第六个交易日新增开户数超过20万。

中登公司的统计数据信息显示,在这六个交易日中,新增A股开户数为142.2万。本周散开户市的热度接近沸腾,周一新增A股开户数超过25万,周二新增A股开户数为24.4万,周三开户数更是一路达到27.5万。快报记者 屈红燕

中信银行网上申购 冻结资金约1.2万亿

昨天中信银行的网上申购热烈程度,已经无法用火爆形容。消息人士透露说,中信银行仅网上申购冻结资金的规模就接近约1.2万亿元,这一数字已经超过了兴业银行网上、网下共计1.16万亿元的纪录。此外,据了解,中信银行网下申购的规模也超过了兴业银行,仅略低于中国人寿和中国平安。

此前消息人士曾透露说,中信银行A股可能以上限价定价,价格约为5.8元人民币。H股定价则约5.86港元。业内人士也估算,中信银行A股上市首日的初始收益率可达80%。

根据安排,下周一,中信银行将刊登定价公告、网下发行情及网上中签率公告。快报记者 苗燕 徐玉海

沪深多家券商启动IPO工作

如果说2006年是证券公司借壳之年的话,那2007年无疑将成为优质券商们的IPO之年。据记者了解,目前上海与深圳已有多家券商将IPO定为了上市的主要途径,并进入实质性操作阶段。

“公司董事会已经明确定下了通过IPO上市的目标,相关机构的保荐人员也已经入驻公司,进行IPO的各项论证和准备工作。如果一切顺利的话,我们希望在年内实现上市。”某券商负责人对记者表示。而从上海和深圳了解的情况看,目前至少有5家券商在备战IPO。快报记者 剑鸣

■记者观察

三个月内两根长阴 形似神不似

对比4·19长阴和2·27长阴,可以发现,除了下跌幅度存在较大差距之外,由于市场环境、消息面等方面的差异,两次大跌其实形似神不似。

市场环境:4·19长阴之前,市场连续缩量,新股民入市开户数屡屡刷新纪录,两市A股的静态市盈率接近50倍,A股平均股价突破11元,而且低价题材股出现疯狂拉升。2·27长阴之前,市场一

度也连续缩量,不过当时两市A股的静态市盈率不到40倍,A股平均股价不到7.5元,低价题材股的表现尚处于预热阶段。

消息面:4·19长阴之前,市场对一些利空消息比较麻木,空方苦等一段时间后借木可,可能再度加息乘机发难;2·27长阴当日,消息面则相对平静,下跌收市后市场上才有了一些所谓的利空传闻。

快报记者 许少业



截至北京时间4月19日22:45

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股). It lists various stocks and their performance on April 19, 2007.